



小学

青草地

2022.3.29 星期二

新闻热线：86221563
投稿邮箱：qcd0576@163.com
温岭市融媒体中心
温岭市教育局 合力
国内统一刊号 CN33-0106



春天的校园

五龙书院二(1)班 叶露蔓
指导老师 林任怡

春天来了，五龙书院的校园可真美啊！

伴着明媚的阳光，我哼着快乐的小曲儿，挎着书包蹦跳着来到美丽的校园。

庭院一角是一处竹林。只见密密麻麻的竹子像小战士一样笔直地站在那里，显得很威风的样子。阳光透过叶子与叶子之间的缝隙，投下星星点点的光芒，整片竹林仿佛仙境一般。

学生公寓楼前有一棵杏花树，它就这样独立着，但这两天却是分外热闹，好像是夜之间，光秃秃的杏花树变成了一株长满粉色花朵的树，树上没有一片叶子。那些花朵，一朵朵绽开花瓣，簇向上生长，特别精神。过了两天，微风一吹，漫天的杏花像雪花般飘落下来，散发着阵阵清香。再往地上一看，此时树下的草地早已是一片粉红。

最引人注目的还是那些果树，有橘子树、梨树、枣树、柚子树，还有那些我说不出名字来的树。它们的枝头上长满了绿绿的嫩芽，像在春天的五线谱上挂满了音符。小朋友在欢声笑语中玩耍，有的在捡花瓣，有的在跑步，有的在跟竹子比谁站得更直。

春天的校园景色迷人，热闹极了！

镜头里的春意校园

遇见玉兰花

●石桥头小学五(1)班 柯信辰

在这忙碌的校园学习生活中，我们穿梭于教室、走廊、操场，无暇顾及身边的事物。但是，不管我们有多忙碌，春天总会按时来到校园的每个角落，留下脚印，留下生机，留下欢乐。

你瞧！校园的玉兰被昨晚的春雷唤醒了，一根根粗壮的枝条上，傲立着粉嫩的玉兰花，颇有一种清新脱俗的美，远远望着就像花仙子在树上翩翩起舞。我三步并作两步来到玉兰树下，仰望着不同姿态的玉兰，有的含苞待放，像小宝宝不愿离开母亲的怀抱；有的展开了三四片花瓣，像娇羞的小姑娘张望着外面的世界；有的全展开了，露出了毛球似的花蕊，定睛一看，跟宝莲灯似的。

一阵微风吹过，所有的花儿在枝头迎风摇曳，几片花瓣飘飘扬扬地落在了地上，给了大地母亲一个拥抱，好像在说：妈妈，我回来啦！我弯下身，小心翼翼地捡起一片花瓣，轻轻地抚摸着它。那质感，犹如蜡一般光滑。我情不自禁地将它放在鼻尖，嗅了嗅，那股淡淡的清香扑鼻而来，让人瞬间陶醉，仿佛自己也成

了玉兰花。
我在玉兰树下沉思，为什么玉兰遍布学校？是因为它对环境不挑剔，亦或是因为它的意义非凡。后来，我查阅了资料，玉兰象征着高尚、纯洁、真挚，这不正是校园所需要的精神风貌吗？我把一片玉兰花瓣夹在书本里，作为今天此行的纪念，提醒自己今后做人也要像玉兰那般纯净廉洁。



校园春景

横湖小学五(1)班 周煜哲 指导老师 叶赛珍

今年的春天姗姗来迟，天井中的花草在不知不觉中已绽放出了明丽的色彩。

五针松团簇的叶间迸射出了一丝丝花蕊，细细密密，娇娇嫩嫩。黄绿色的新叶儿夹杂在墨绿色的老叶儿中，使人感觉到新生的可爱，不经意地凑近一闻，一股清雅之气入肺腑。赤楠的叶子绿绿的，枝干粗粗的，似乎也在积聚一股力量等待迸发。

罗汉松的枝叶如蛇般盘曲而上，有无数或大或小，深深浅浅的节子。松针纤长刚硬，那一团团墨绿色层层叠叠地拥簇在一起，熬过了寒冬的凛冽，也迎来新生力量的萌芽。

龙柏的枝干异常苍翠遒劲，叶子却很精致，连日的春雨像给它涂了一层釉似的，熠熠发光，如一位缄默的老者，谛听孩子们稚嫩的书声。

墙角的几株白玉兰也开花了，花瓣像是皎洁的月牙儿，又染上点点胭脂，浅笑嫣然。一朵朵亭亭玉立、婀娜淡雅的玉兰花浮在树上，比莺尾含蓄，比梨花水润，比月季优雅。

每见如此春光，我不禁吟诵道：水流桥堤边，枝出院墙外。时见蛱蝶飞，又闻莺燕声。红桃堆粉粉如脂，绿柳叠翠翠似玉。怎一个闹字了得？



紫玉兰

石桥头小学五(1)班 杨荞瑜

紫玉携深情，花开赠君子。
春日缓缓来临，一片寂静中，玉兰花跟上春日的脚步，盛开了。

此时万籁俱寂，只剩下玉兰花上水珠落下的声音，淡淡清香弥漫校园。这般生机，是今年春天最好的礼物。

阳春下，微风里，玉兰树斜斜地伸展着枝干，无叶无绿，仅有的玉兰花独挂枝头，那抹紫色映入我的眼眸。走向前去，我闯入了花儿的世界。

细细一看，玉兰大大的花朵，片片精巧的花瓣，似在白雪中浸过，似用美玉雕刻，美得高雅，美得朴素，溢满了人间的纯。我控制不住自己的手，轻轻地捏了一下，哎呀一声，花瓣成了两段。低头一闻，一股清香冲上鼻头，沉浸在花香中。

似乎是觉得花香不够浓，我捡起地上掉落的花瓣，在手中揉搓。香味肆意地侵蚀着我的手，浓郁的花香让我久久回不过神来。

夕阳西下，玉兰花披上一袭轻纱，霞光轻抹，五彩缤纷，好似天上飘下的云彩。身后偌大的校园，在此刻与玉兰相衬，生机、希望，以及笔触下似蝴蝶般飞舞的文采，在顷刻间，全部袭向了校园。

夜幕下，玉兰渐渐睡去，一时间，整个校园只剩下淡淡的花香。



横湖小学学生在校园里奔跑。